

Dagsorden skolebestyrelsesmøde

Onsdag d.22.februar 2023 kl.17.30-21

Personalets forberedelseslokale, Gladsaxe Skole

Forældrerepræsentanter: Kennet Mendahl (KME), Anna Camilla Birkegård (ACB), Annett Elisen (AEL), Jeanette Forch Bendtsen (JFB), Philipp Winchell Bøttern (PWB), Henning Horn, Jacob Frost

Suppleanter: Rikke Holmkjær Petersen

Medarbejderrepræsentant: Jesper B. Nielsen (JBN), Atil Sarbalkan (ASA)

Elevrepræsentant: Ida Marie Birkholm Jensen 9X og Sofus Viberg-Neperus7.Z

Ledelse: Signe Bille Melgaard (SME) Camilla Hoffmann (CHO)

Mødeleder: Jesper (JBN)

Referent: CHO

Afbud: SME

Ikke mødt: Ida Marie og Sofus, Kenneth

D=Debat, O=Orientering, B=Beslutning

Nr/Tid	Indhold	To do
1 B 17.30 – 17.35	Dagsorden godkendelse	
2 O	Ny gymnastiksal	Besøg af byggeprojektgruppen: Niels Lund Petersen arkitekt, orienterer om projektet og den kommende proces.



17.35 – 18.30		
18.30-19	Spisning	
19-19.30	Indsats for højtbegavede børn	<p>Oplæg v skoleleder Camilla Hoffmann</p> <p>Skolen arbejder som udgangspunkt med undervisningsdifferentiering i alle klasser, for at give alle elever mulighed for udfordrende undervisning.</p> <p>Derudover samarbejder vi med PPR om rådgivning ift. undervisningsdifferentiering og for at sikre at alle elever imødekommes i deres potentiale.</p> <p>Desuden har vi på skolen et "torsdagshold", der tilbydes elever med et særligt potentiale, der ønsker særlige udfordringer. På torsdagsholdet arbejdes med innovationsdidaktik. Undervisningen planlægges i samarbejde med en privat virksomhed (i dette år et landbrug) som præsenterer en konkret problemstilling, som eleverne så sammen i et tværfagligt forløb undersøger og finder løsningsforslag til.</p> <p>Der arbejdes systematisk med co-teaching i alle klasser, for at styrke undervisningsdifferentieringen, også ift. højtbegavede elever.</p> <p>Endelig samarbejder vi med gymnasier omkring skolen med undervisningsforløb de enkelte elever kan deltage i, fra skolens ældste klasser.</p> <p>Det aftales at skolebestyrelsen i en nær fremtid vil inddrage dette tema i principarbejdet.</p>
3. D+B 19.30-19.45	Principper for teamdannelse	<p>Behandles hvert år inden planlægning af kommende skoleår.</p> <p>punkt 5 ændres til:</p> <p>Det tilstræbes at teamet sammensættes af medarbejdere med forskellige erfaringer og anciennitet.</p> <p>Der tilføjes et ekstra punkt:</p> <p>I udskolingsteam tilstræbes at der også er lærere, som har ført klasser til eksamen indenfor en kortere årrække.</p>

<p>4. O 19.45-20</p>	<p><i>Orientering fra Formanden Elevrådet Medarbejderrepræsentanter skoleledelsen</i></p>	<p>I indledningen ændres teksten vedr. Fagteam: alle lærere er tilknyttet et fagteam i de store fagudvalg og et i de små fagudvalg.</p> <p>Formanden: der har været afholdt møde i skolerådet. Temaet var "højtbegavede børn", hvor Gladsaxe Skole fremlagde arbejdet med "torsdagsholdet".</p> <p>Medarbejdere: teamdannelsen starter snart, første møde er d.9.3.</p> <p>Der opleves startvanskeligheder i nogle tilfælde i det nye samarbejde med det tværprofessionelle team. Der er brug for en bedre fælles forståelse af arbejdet på skolen.</p> <p>Der er snart generalforsamling i Gladsaxe Lærereforening, her vil der være fokus på kommunens økonomi på skoleområdet.</p> <p>Ledelse:</p> <p>Som vi har været klar over længe, så falder børnetallet i vores skoledistrikt, og det betyder en markant ændring i skolens økonomi i det næste år.</p> <p>2022 ser ud til at lande med et underskud på 500.000,- desværre også som forventet, ved næste møde har vi økonomi på som punkt, hvor vi vil gå mere i dybden.</p> <p>Der orienteres om sag fra børne og ungdomsvalget.</p> <p>Ledelsesteamet er nu fuldtalligt.</p> <p>Det er lykkedes at ansætte 1,6 lærere som musiklærere.</p>	
<p>5. O 20-20.15</p>	<p><i>Eventuelt</i></p>	<p>Vedr. Foto. Som aftalt er det undersøgt om der er mulighed for at finde et bedre tilbud til fotografering. Det konkluderes at vi har det bedste tilbud, da fotobogen er et gratis tilbud hos Modulfoto, som vi bruger nu.</p> <p>Forslag om at vi medtænker samarbejdet med PPR/det tværprofessionelle team i skolens kommunikationsteam.</p>	

6. O+ drøftelse 20.15-21	Sag uden elever	Punktet beskrives under mødet. Ikke til referat.
--------------------------------	-----------------	---

	Handling/Beskrivelse (kommende)	Ansvarlig	Deadline
	Værdi- Ordensregler, næste skridt?	CHO	
	Økonomi - februar/marts, september, december	CHO	



